4. Kputepum oLieHKU 3aABOK

Ne  |Kputepun AnbTepHaTUBHOe Ha3BaHue MpeameT oueHku n # Mpen ™ g Mopanok oueHkn Bec kputepus
nokasarens nokasartens
Rk = Wk * ((Lk - OK) / (Lk - Tk)), rae
Rk— penTuHr 3asiBki OTHOCUTESBHO KpUTEPUS,
Wk— Bec kputepus,
HMI 0 KaxxaoMm MunnmansHoe Lk— npepaenbHoe oueHnsaemoe npeanoxeHue (coctosHmne) (HMLA),
1 |UeHa gorosopa [Mpennaraemas uexa aorosopa OnpenensieTcs no LIEHOBOMY NPE/OXEHNIO YHaCTHNKA LA ¢ aomy pen u pen ( ) (HMUR) 97
noty) npeanoxexve Ok— oLeHVBaemoe npeanoxeHne (COCTOSIHNE) y4acTHUKa,
Tk— npeanounTaemoe oLeHUBaeMoe npeanoxeHne (NpeanoxeHne y4acTHUKa ¢ MUHUMAnbHOMN LIEHOM )
B cnyuasx koraa npeanoxeHus y4actHukoB npesbiwaroT HMLLI npumeHsieTca cneaytowmii paccyeT:
Rk = Wk * (1/((Lk - OK) / (Lk - TK)))
ViHchopmaLmsi 0 BCTYNUBLUMX B CUTY CYAEBHbIX PELUEHUSIX C Y4aCTUEM ML, YKa3aHHBIX B
Oreyrerave npunoxeHun Ne1 Kk NonoXeHuMto o 3akynke ToBapos, pa6oT, ycnyr MAO «MUpkyTCkaHeproy,
i VN MPUHSTIX YHACTHUKOM 3aKynki MPETEH3NSX MWL, YKa3aHHbIX B NpuroxeHnn Net k o
HEeraTMBHbIX o Hannume cynebHbix pewwenuii — 0 6annos;
4 OTCyTCTBUE HEraTUBHbIX CyAe6HbIX peLueHnit MOMOXEHUIO O 3aKyrnke ToBapoB, pa6oT, ycnyr MAO «MpkyTckaHepro» 3aka3uunka — 3a 0 (UmetoTcs) 1 (OTcyTCcTBYIOT) o 1
cynebHbIx OrtcyTcTBUE CynebHbIX peluernii — 1 6ann
SLeHT nocnesHe 36 MecsLEB [0 AHS PACCMOTPEHWS 3aSBOK YHaCTHUKOB 1 MPU3HAIOLNX
P Y4acTHIKa 3aKyMKW He UCMIOMHUBLUMM UMW HEHaANEXaLLE UCTIONHUBLLUM 06si3aTenbCTBa
o joroBopam.
Rk = Wk * ((Lk - OK) / (Lk - Tk)), rae
Konuyectso Haanexatle NCNOMHEeHHbIX yY4aCTHUKOM aHanorn4HbIX 4OroBopos Rk— pel;ITVIHI' 3asBKM OTHOCUTENbHO KpUTEepus,
KonuyecTso TpeGoBaHNs K NPeACTaBNEHHBIM Y4aCTHUKOM [10r0BOpPaM ykasaHbl B [JOKYMEHTaLMN O Wk— Bec kputepws,
5 Konuyectso agorosopos (P pea W A pam y HOKY! u 3 puTep 1
[0roBopoB 3akynke, B TOM uucne TpeboBaHus k paccmaTpuBaeMoMy Nepuoay 3aBepLUeHUsi JOroBOPOB Lk— npeaenbHoe oLeHnBaeMoe npeanoxeHue (CoctosHue),
W KpUTEPUM aHaMOrMYHOCTH) Ok— oueH1BaeMoe NpeanoxeHne (CoCTOsHINE) y4acTHMKa,
Tk— npeanoynTaemoe oLeHNBaEMOe NpeanoXeHne (COCTosHue)
Rk = Wk * ((Lk - OK) / (Lk - Tk)), rae
CymmapHas ueHa CymmapHas LieHa HaaNexalle UCMOMHEHHbIX YHaCTHUKOM aHamnormyHbIX 40roBopoB Konuuyectso Rk— penTuHr 3asiBk1 OTHOCUTESNBHO KpUTEPUS,
Y P Ll (TpeGoBaHns Kk NpeaCTaBNEHHbIM Y4AaCTHUKOM AOroBOPaM ykasaHbl B JOKyMeHTaLUum o paccmaTtpuBaemblx Wk— Bec kputepus,
6 |aHanormyHbIx CymMmapHas LeHa aHanornyHbIX JOroBOpoB 1,00 P 1
[OroBOpOB 3akynke, B TOM 4ucne TpeﬁOEaHMN K paccmatpusaemomy nepuoay 3aseplieHus 4OroBopos AOroBOpPOB YMHOXEHHOE Lk— npeaenbHoe oueHuBaemoe npeanoxeHve (COCTOﬂHVIe),

M KPUTEPUN @HANOTMYHOCTH)

Ha HMLYL

Ok— oueHMBaeMoe NpeanoxeHne (CoCTOsHNE) yHacTHMKa,
Tk— npeanoynTaemoe oLeHMBaEMOe NpeanoXeHne (COCTosHue)
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